Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (1/7): A - Lenker

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 703 3705

Benennung:

Schraube M8x50

2

0000 760 1800

Benennung:

Drehgriff

6350 700 7521

Benennung:

Seilzug Motorstopp

6350 700 7520

Benennung:

* Seilzug Motorstopp

Bis. Masch. Nr.: 4 34 361 895
TI: (22.2014)

WIWIN

2
1
1

6320 706 6610

Benennung:

Flhrung

6350 760 3800

Benennung:

Seilfiihrung

9240 216 0900

Benennung:

Hutmutter M6

6371 763 5000

Benennung:

Lenkeroberteil

6371 763 4800

Benennung:

Lenkerunterteil links

6371 763 4805

Benennung:

Lenkerunterteil rechts

6350 764 0200

Benennung:

Schalthebel

9025 313 5003

Benennung:

Schraube M8x16

9220 263 1100

Benennung:

Sechskantmutter M8

AN N KN QEEY EEY QUEY QRN QEEY) KN

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (1/7): A - Lenker

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (2/7): B - Gehause

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 967 1000

Benennung:

Schild

—_

0000 967 3679

Benennung:

Warnhinweis

6350 706 5900

Benennung:

Bolzen

6350 700 2706

Benennung:

Klappe

6350 700 8520

Benennung:

Gehause

6371 703 9500

Benennung:

Rastenblech

6350 708 4500

Benennung:

Schenkelfeder

6350 967 0106

Benennung:

Typenschild MB 248.3

9027 318 1280

Benennung:

Flachrundschraube M6x16

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

9216 261 0901

Benennung:

Sechskantmutter M6

9025 313 5003

Benennung:

Schraube M8x16

9220 263 1100

Benennung:

Sechskantmutter M8

1110 145 9001

Benennung:

Bis. Masch.

* Stopfen
Nr.: 4 34 801 912

TI: (51.2014)

Al alaININ] -~

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (2/7): B - Gehause

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk

Art.Nr.

Artikel

Stk-Zahl

6100 700 0401

Benennung: Rad

6105 700 0491

Benennung: Rad

6340 704 0301

Benennung: Radkappe

6340 704 0300

Benennung: * Radkappe
TI: (45.2017)

NIN|INN

6350 700 2420

Benennung: Achse

6371 700 2400

Benennung: Achse

6350 703 5105

Benennung: Zugfeder

6350 703 8800

Benennung: Translationshebel

6371 704 1201

Benennung: Achshalter

6350 706 6800

Benennung: Griffstlick

6371 706 0100

Benennung: Verriegelung

6375 704 0301

Benennung: Radkappe

6375 704 0300

Benennung: * Radkappe
TI: (45.2017)

NN D]~

9216 261 1100

Benennung: Sechskantmutter M8 (7 - 9 Nm)

12

9460 624 0600

Benennung: Sicherscheibe 6

13

9503 003 9011

Benennung: Kugellager 27M-3,6x12

14

9503 003 9011

Benennung: Kugellager 27M-3,6x12

15

6371 704 1200

Benennung: * Achshalter
Bis. Masch. Nr.: 4 36 197 401
TI: (47.2016)

100

LR R R

6350 708 0320

Benennung: * Federbiigel
Bis. Masch. Nr.: 4 36 197 401
TI: (47.2016)

101

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 248.3

Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 702 6600

Benennung: Spannscheibe

—_

0000 702 5000

Benennung: Messerbuchse

6350 011 1805

Benennung: B&S, Vier-Takt-Motor 08P502-0024-H1 Daten am Motor

6350 702 0102

Benennung: Messer

6350 967 3801

Benennung: Typenbezeichnung MB 248

9008 318 1860

Benennung: Sechskantschraube M8x30

9008 319 9028

Benennung: Sechskantschraube 3/8"x21/4" Verklebt (LOCTITE 243

9214 320 1105

Benennung: Sichermutter M8

6350 702 0101

Benennung: * Messer
Bis. Masch. Nr.: 4 34 461 355
TI: (26.2014)

(=] K{o] Keo) IN] K6, | IE-N FOS] § \N]

—_

RN FJV] BN V) JEEN EEN JEEY DEEY JEEN

6350 760 2011

Benennung: * Messerbuchse
Bis. Masch. Nr.: 4 34 461 355
Tl: (26.2014)

101

9482 435 9920

Benennung: * Scheibenfeder 5/32"x5/8"
Bis. Masch. Nr.: 4 34 461 355
Tl: (26.2014)

102

9008 341 9076

Benennung: * Sechskantschraube 3/8"x2" Verklebt (LOCTITE 243)
Bis. Masch. Nr.: 4 34 461 355
Tl: (26.2014)

103

6350 702 5000

Benennung: * Messerbuchse
Bis. Masch. Nr.: 4 35 564 960
TI: (63.2015)

104

KissInfoTec, 25.10.2018




iking
Rasenméher / Benzin / MB 248.3

Stiickliste (4/7)

D - Motor, Messer

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (5/7): E - Grasfangkorb

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.| Stk-Zahl
6371 703 9605 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 1 1
6371 708 8000 | Benennung: Klappe 2 1
6371 760 2101 | Benennung: Grasfangkorboberteil 3 1
6375 708 8000 | Benennung: Klappe 4 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (5/7): E - Grasfangkorb

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0812 190 1004

Benennung: Ziindkerzenschlissel

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6165 890 2200 | Benennung: Montagewerkzeug 1 1
0000 890 2800 [ Benennung: Montagehaken 2 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 248.3
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 25.10.2018





